Klauzula do zamieszczenia w CV

[bookmark: _GoBack]„Wyrażam  dobrowolnie zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych  zawartych w dostarczonych dokumentach aplikacji CV przez Revan Sp. z o. o., z siedzibą :  34-300 Żywiec, ul. Fabryczna 14, w celu obecnej rekrutacji zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)”.

Uwaga: Jeżeli chcemy aby przesyłane CV było przetwarzane w firmie również na potrzeby ponownych rekrutacji, do ponownego wykorzystania, musimy  w CV zamieścić nieco zmienioną klauzulę o treści:

„Wyrażam dobrowolnie zgodę  na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w dostarczonych dokumentach aplikacji CV przez Revan Sp. z o.o. z siedzibą :  34-300 Żywiec, ul. Fabryczna 14  w celu obecnej rekrutacji zgodnie z art.6.ust 1.lit a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)” jak również w celu realizacji przyszłych procesów rekrutacyjnych, nie dłużej jednak niż 1 rok.

